

Р І Ш Е Н Н Я

Про припинення права користування землею, надання дозволів на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) на території міста Біляївка

Згідно п. 34 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. ст. 12, 22, 38, 40, 81, 118, 121, 186 Земельного кодексу України, ст. 377 Цивільного кодексу України, ст. 5 Закону України «Про оренду землі» та розглянувши заяви громадян про надання дозволів на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі на місцевості, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

І. Припинити право користування землею та дати дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з подальшою передачею їх у власність наступним громадянам:

1. Припинити Буденюк Сергію Петровичу площею 0,1000 га в м. Біляївка, вулиця Отамана Головатого, 240 у зв'язку з договорами дарування від 09.10.2017 року.

- Дати дозвіл **Буденюк Сергію Сергійовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Отамана Головатого, 240 у зв'язку з заявою.

2. Припинити Корніцовій Варварі Федорівні площею 0,1200 га в м. Біляївка, вулиця Остапа Вишні, 65 у зв'язку зі смертю.

- Дати дозвіл **Корніцову Миколі Миколайовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Остапа Вишні, 65 в зв'язку з заявою.

3. Припинити Матвієць Валентині Миколаївні площею 0,1500 га в м. Біляївка, вулиця Слобідська, 33 у зв'язку з договорами дарування від 09.06.2020 року.

- Дати дозвіл **Ківерову Сергію Валерійовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Слобідська, 33 у зв'язку з заявою.

II. Дати дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з подальшою передачею їх у власність наступним громадянам:

1. Дати дозвіл **Гончаренко Галині Іванівні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, провулок Колгоспний, 5 а у зв'язку з заявою.

2. Дати дозвіл **Родіній Наталії Миколаївні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,0812 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Успенська, 1 у зв'язку з заявою.

3. Дати дозвіл **Філіпповій Валентині Іванівні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,0856 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Отамана Головатого, 313 у зв'язку з заявою.

4. Дати дозвіл **Підмазку Анатолію Сергійовичу** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Зарічна, 75 у зв'язку з заявою.

5. Дати дозвіл **Підмазку Валентині Іванівні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,0779 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Отамана Головатого, 355 а у зв'язку з заявою.

6. Дати дозвіл **Іконописець Любові Петрівні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Пушкінська, 92 у зв'язку з заявою.

III. Дати дозвіл на виготовлення проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність наступним громадянам:

1. Припинити Михайлову Віталію Олександровичу площею 0,1000 га в м. Біляївка, вул. Квітуча, 36 у зв'язку з заявою.

- Дати дозвіл **Дігтярку Дмитру Олеговичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1000 га у власність для ведення будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Квітуча, 36 у зв'язку з заявою (учасник АТО).

2. Припинити Буденюк Сергію Петровичу площею 0,0642 га в м. Біляївка, вул. Отамана Головатого, 240 у зв'язку з договорами дарування від 09.10.2017 року.

- Дати дозвіл **Буденюк Сергію Сергійовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0642 га у власність для ведення особистого селянського господарства за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Отамана Головатого, 240 у зв'язку з заявою.

3. Дати дозвіл **Гончаренко Галині Іванівні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0580 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, провулок Колгоспний, 5 а у зв'язку з заявою.

4. Дати дозвіл **Родіній Наталії Миколаївні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0400 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Успенська, 1 у зв'язку з заявою.

5. Дати дозвіл **Філіпповій Валентині Іванівні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0555 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Отамана Головатого, 313 у зв'язку з заявою.

6. Дати дозвіл **Корніцову Миколі Миколайовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0200 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Остапа Вишні, 65 у зв'язку з заявою.

7. Дати дозвіл **Ківерову Сергію Валерійовичу** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0486 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Слобідська, 33 в зв'язку з заявою.

8. Дати дозвіл **Дурбало Людмилі Володимирівні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,1224 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Миру, 47 у зв'язку з заявою.

9. Дати дозвіл **Іконописець Любові Петрівні** на виготовлення проєкту із землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею 0,0371 га у власність для ведення особистого селянського господарства із земель сільськогосподарського призначення за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вулиця Пушкінська, 92 у зв'язку з заявою.

IV. Припинити право користування землею та дати дозвіл на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) з подальшою передачею їх в оренду наступним громадянам:

1. Припинити Терьошиній Марії Лук'янівні площею 0,1000 га в м. Біляївка, вул. Калинова, 81 у зв'язку з свідоцтвом про право на спадщину за законом від 17.01.2020 року.

Дати дозвіл **Терьошиній Олені Володимирівні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га в оренду строком на 1 (один) рік для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: м. Біляївка, вул. Калинова, 81 в зв'язку з заявою.

2. Припинити **Дурбало Миколі Миколайовичу** площею 0,2227 га в м. Біляївка, вул. Миру, 47 у зв'язку з свідоцтвом про право на спадщину за законом від 15.06.2020 року.

Дати дозвіл **Дурбало Людмилі Миколаївні** на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1000 га в оренду строком на 1 (один) рік для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) із земель житлової та громадської забудови за адресою: м. Біляївка, вул. Миру, 47 в зв'язку з заявою.

V. Припинити Шомпол Любові Олександрівні право користування земельною ділянкою загальною площею 0,1000 га, яка розташована за адресою: Одеська область, м. Біляївка, вул. Остапа Вишні, 112 (кадастровий номер 5121010100:02:005:0640) в зв'язку з продажем житлового будинку.

VI. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань екології, земельних відносин, раціонального використання земельних і природних ресурсів (голова комісії Гіжиця О.О).

Біляївський міський голова

М.П. Бухтіяров

№1305-59/VII від 04 серпня 2020 року
м. Біляївка